

# NŐI KALAPOT csak VINCZE MÁRIÁNÁL!

Tisza Lajos körút 52. L. em. (Rókk-palota).  
Legújabb modellek! Alakítások P 250.

— Nyilvános gyűjtés a szegény gyermekek ingyen tejkajlijára. Az a mozgalom, amely a szegény gyermekeket akarja ingyen uszonnatejjel ellátni, a társadalomhoz fordul. Az akció vezetősége vasárnap délelőtt a város különböző helyein urnákkal és perselyekkel gyűjtést rendez. Az urnák a következő helyeken lesznek: a fogadalmi templom előtt, urnavédnök dr. Somogyi Szilveszterné, a Dréher söresarnok előtt urnavédnök dr. vitéz Shvoy Kálmáné, a Széchenyi-téren urnavédnök dr. Csikós Nagy Józsefné és az Alföldi Mezőgazdasági Intézet, a református templom előtt védő a Lórántffy Zsuzsanna Egyesület, a főposta előtt védő dr. Aigner Nándorné, a Dugonics-téren védő Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége, az alsóvárosi templom előtt a védő Karg Györgyné, a rókusai templom előtt védő a rókusai plébánia, az alsóvárosi templom előtt védő az alsóvárosi plébánia.

— Előadás a magántisztviselőknél. A Magyarországi Magántisztviselők Országos Szövetségének szegedi csoportja 23-án délelőtt 10 órakor egyetemi helyiségében (Deák Ferenc-u. 23.) nyilvános gyűlést tart, amelynek keretében Kertész Miklós központi főtitkár, országgyűlési képviselő „Magántisztviselői problémák” címmel előadást tart.

— A diplomás és érettségizett szellemi munkások körének vezetősége felkéri a már jelentkezetteket, illetve azokat, akik még nem jelentkeztek, ha tudomással bírnak a városnál, annak üzeménél, állami hivataloknál, magánvállalatoknál alkalmazásban levő olyan tisztviselőkről, kiknek több állásuk van (esetleg a mostani állásukon kívül már máshonnan nyugdíjat élveznek), továbbá akik házastársak és mindketten alkalmazásban vannak, az adatokat naponta délután 3—5-ig a belvárosi plébánia hivatalban hozzák a vezetőség tudomására.

— Előadás. Az egyetemi Bethlen Gábor Kör Soli Deo Gloria kollégiuma szombatester előadás-sorozatának keretében 22-én este fél 7 órakor dr. Buday Árpád egyetemi tanár „Misztériumos vallások” címmel vetített képes előadást tart a bölcsészeti kar archeológiai intézetének tantermében (Szukováthy-tér 1., III. em.). Érdeklődőket szívesen lát az elnökség.

Pécsi

## HAMERLI-KESZTYÜK

legolcsóbban Pollák Testvéreknel 55

— Nőgyűlés a Munkásotthonban. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt nőszervező bizottsága közli, hogy 23-án, vasárnap délután 4 órakor a Munkásotthonban (Hétvezér-u. 9.) taggyűlést tart, amelyen Knurr Pálné (Budapest) a szervezkedés és a nőmozgalom fontosságáról tart előadást.  
x Legjobb pörkölt kávé Schiffernél, Valéria-tér.

## Dankó-est a Dreherben!

Boldizsár Kálmán ma este 50 Dankónótát muzsikál. 57

— Előadások az Ujszegedi Népkörben. A téli hónapok folyamán tartandó előadások sorozatát az Ujszegedi Népkör szombaton kezdi meg az ujszegedi Vigadó helyiségeiben. A kaliforniai pajzstetű ügyét Okályi Iván kertészeti intéző ismerteti. Az előadás kiterjeszkedik a facsemeték ellenségének behurcolására, elterjedésére és az ellene való védekezésre. Az előadás hét órakor kezdődik.

— Hathónapi börtön egy beszédért. Győrben jelentik: A győri törvényszék ma ízgatás miatt elítélte Szakasits Árpádot, a szociáldemokrata építőmunkások szövetségének elnökét. Szakasits 1930 júniusában Zircen az ottani építőmunkások 25 éves jubileumi ünnepségén beszédet mondott, amelyben — az ügyészség vádirata szerint — a papi osztály ellen ízgatott. A törvényszék büntetésnek mondotta ki Szakasits Árpádot ízgatás büntetésében és hathónapi börtönre ítélte.

— Kiűztette vetélytársát szemét. Igricz Antal vásárhelyi napszámos tegnap éjjel összeszólalkozott Szokolai Mihály nevű barátjával. Az összeszólalkozás oka az volt, hogy mind a két férfi egy nőnek udvarolt. Szóváltás során Szokolai a nála levő bortal ütlegelni kezdte Igriczet. Az egyik ütés olyan szerencsétlenül történt, hogy annak következtében Igricz elvesztette bal szemé világát. A rendőrség Szokolait elfogta és pénteken délelőtt bezárkoltatta a szegedi ügyészség fogházába.

## Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenté: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 15.2 C, a legalacsonyabb 2.0 C. A barometer adata nullafokra és tengerszintre redukálva reggel 766.3 mm, este 765.1 mm. A levegő páratartalma reggel 83, délelőtt 63 százalék. A szél iránya délkeleti, illetve déli, erőssége 2—3.

Időjárás a Délvidékre: Változóan felhős idő, némi hőemelkedéssel.

x Két-három pici Artin-szemcskét este bevéve, reggelre normális ürüléstünk lesz.

— A Rádió Ujság legújabb számában egy olcsó és tökéletes hangszóró megépítését ismerteti.

## Dreher Söröző hétfői vacsorái

<p><b>Péntek este</b> adag Halpaprikás <b>1 P 20</b></p>	<p><b>Vasárnap este</b> Barka, halbás Sertés sült kőrítve Káposztás rétes <b>1 P 20</b></p>
<p><b>Szombat este</b> Fleken pecsenye kőrítve Sertés kocka <b>1 P 20</b></p>	

## „Fenség!”

### Az udvari fogat előállott...

(A Délmagyarországi munkatársától.) Janca József makói lakos arról nevezetes, hogy Ferenc József fiának tartja magát. Ennek tulajdonítható, hogy nem törődött kötelességeivel, adóját nem fizette évek hosszú során át, bonyolult perekbe keveredett, végül is gondnokság alá helyezték, vagyona pedig eluszott. Most azután arra került a sor, hogy bezárítsák a szegényházba. Igen ám, de hogy bírják rá a csökönys beteget arra, hogy önmagától bevonuljon? A városi mentők cselhez folyamodtak. Az egyik tűzoltó ünnepi díszbe vágta magát: ragyogott rajta a rézsisak, csörgölt oldalán a csákány, úgy festett, mint holmi operett-generális. A mentőkocsi odaállott a ház elé, a díszbe öltözött tűzoltó pedig beállított az öreghez. Feszesen tisztelgett, szabályszerűen lejelentkezett, azután így folytatta:

— Fenség! Az udvari fogat előállott, hogy Fenségedet szerzőszemlére vigye...

Az öreg arca felragyogott. Végre, imé, mégis csak igaz, amit eddig nem akartak elhinni neki. Az udvar végre elismerte őt és ő dicsőségesen bevonulhat az őt megillető helyre. Már indult volna is, de örömben nem találta az ajtót. Aztán meggondolta magát, sietve megborotválkozott, megmosakodott, átöltözött, azután gögös léptekkel, szalutálva indult az ucca felé. Az uccán feszes vigyázzban két díszruhás tűzoltó tábornok fogadta, egy másik pedig kitarja az udvari fogat ajtaját.

A menháznál tovább kellett folytatni a játékot. Az adjutáns jelentette a fenségnek, hogy megérkeztek a Burghoz és felkísérte az örömben könyező embert lakosztályába...

Aranyérmél és az evvel járó béldugulás repedés, kelés, gyakori vizelést inger, derékfáradás, mellszorulás, szívdobogás és szédülést rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata kellemes megkönnyebbulést eredményez. A belső hajók orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárnyi mennyiségben rendelik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható. 81

— 70 éves férj, 24 éves feleség. Az ecseri tanyákon lakik I. F. 70 éves gazdálkodó, aki nemrég azzal leperte meg az ismerőseit, hogy feleségül vett egy fiatal leányt. Kettőjük életkora között 46 esztendő a különbség. A napokban azután az idős gazda feleségének fiugyermeke született. Az öreg férjet és fiatal feleségét elárasztották szerencsekívánatokkal.

— A Zsidó Leányegylet teadélutánja holnap a Kassban. Teajegyek ára 1.50. Zenét a Vadas-jazz szolgáltatja. Tombola sok értékes díjjal. Tomboladíj szörmeboleró.

— Öngyilkosság a vonat előtt. Debrecenből jelentik: Ma reggel Debrecen közelében a nyiregyházi vasúti síneken összeroncsolt férjfiolttestet találtak. A nyomozás során megállapították, hogy az illető Hollós Gyula 38 éves volt gyógyszerész-szel azonos. Hollós a háború előtt gyógyszerártulajdonos volt, a harctéren idegbajt kapott. Az utóbbi időben idegbaja annyira súlyosodott, hogy a nagykállói zárt intézetbe utalták. Az intézetből nemrég szabadult ki és ma reggel egy Budapest felé haladó vonat elé vetette magát. Bucsulevelében azt írta, hogy családi bajai és súlyos betegsége miatt megy a halálba.

Színházba és estélyekre kesztyűk legazább kivételben 257  
NŐI KESZTYŰSNÉI, Klauzál tér 3. szám.

## Színház és Művészet

### A színházi iroda hírei

Ma este: Week-end.

Vasárnap délután: Régi orfeum. Olcsó délutáni helyárok, délutáni bérlet.

Vasárnap este: Week-end.

Hétfő: Palucca. Rendes helyárok.

A Week-end csütörtöki demutatóján döntő sikert aratott. A nagyszerű szereposztás, a remek táncok, a páratlanul szép és látványos színpadi dekorációk, a népszerű slágerek egy csapásra meghódították a közönséget. A Week-end ezen a héten csak ma és vasárnap este van műsoron, a premier kitűnő szereposztásában.

A Régi orfeum első délutáni előadása iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg. A kitűnő szonnyító darab esti előadásai olyan nagy siker mellett folytak le, hogy előreláthatólag a vasárnap délutáni előadás is táblás ház előtt fog lezajlani, mint a megnyitó.

Hétfőn: Palucca. A világ egyik legünnepeltőbb modern táncművésznője, Palucca, hétfőn este el látogat Szegedre. A műsort a legmodernebb tánc-kreációk, a mozgásművészetnek legújabb stílusú formái dominálják. Ez a táncest lesz az első önálló modern tánc és mozgásművészeti est a színházban. Palucca táncait zongorán Weisse Gottfried, drezdai zongoraművész, ütőhangszereken pedig Elisabeth Rau, a Palucca táncsoport tagja kíséri.

Kass éttermében: Bea & Iby zongora Jazz Duo. Monda'n hangula! 257

Legolcsóbb

Mérték utáni angol uri szabóság

# Iskola ruhák

öltönyök - felöltők - téli kabátok

FÖLDES IZSÓ  
KLAUZÁL TÉR

3